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Hania Stach na planie teledysku Your Creation

Hania Stach rusza na podbój światowego rynku muzycznego. Piosenkarka zakończyła właśnie zdjęcia do przeznaczonego na rynek zagraniczny teledysku do utworu "Your Creation".
„Your Creation” to energetyczna piosenka klubowa.

Produkcja opowiada obfitującą w wydarzenia historię wokalistki i …rycerza.
Przy produkcji teledysku wykorzystano najnowsze technologie filmowe, dzięki którym teledysk zyskał niespotykane efektowny wizualne.
Widzowie będą mogli zobaczyć m.in. w zwolnionym tempie to co się dzieje w momencie uderzenia miecza o hełm, snopy iskier, niebywałe efekty barwne.
Przepięknie prezentuje się Hania Stach podczas metamorfozy wizerunku w klubie muzycznym oraz podczas nagrań w studio muzycznym.
Niesamowite wrażenie robi magiczna scena końcowa teledysku, w której w snopie ostrego światła pojawia się wykreowana postać superbohatera.
 
Za nami ostatni dzień zdjęciowy realizacji teledysku. Produkcja zrealizowana została w nagraniowym studio Radia Zet – Studiu ZET oraz męskiej szatni fitness klubu Gravitan.
„Dziś nagrywaliśmy sceny w nowoczesnym studio nagraniowym. Hania z pasją śpiewała Your Creation oraz prowadziła spory z reżyserem dźwięku. Mało brakowało, a doszłoby do zerwania nagrań.” - opowiada reżyser klipu Mateusz Winkiel z Mania Studio.
W sekwencjach kręconych w męskiej szatni wystąpili pięknie zbudowani, wysportowani mężczyźni członkowie Rycerskiej Kadry Narodowej. Sceny w szatni z pewnością zainteresują płeć piękną.

Radiowa premiera piosenki planowana jest na 26.12.2012r., a uroczysta premiera teledysku odbędzie się na początku stycznia 2013 r.
 
W załączniku znajdą Państwo zdjęcia z planu teledysku (z trzeciego dnia zdjęciowego).
Załączone zdjęcia są własnością GlobalFun Sp. z o.o. możecie je Państwo bezpłatnie wykorzystać do publikacji.
 
Zapraszamy do relacjonowania produkcji teledysku do piosenki „Your Creation” Hani Stach w mediach. Na Państwa życzenie przekażemy dodatkowe informacje i materiały.
Zachęcamy Państwa do przeprowadzenia wywiadów z Hanią Stach oraz jej partnerem z planu Hubertem Filipiakiem.
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